

2010年10月21日 星期四
编辑/徐礼军 校对/宋蕊蕊

网事

漫画

►C03版

靓丽

►C04版

影视

►C05版

益智

►C08版

C
01

非常网闻

微博作业

要求学生开微博 以粉丝多少论成绩



大学课外作业，不以论文、调研为主要形式，而是要求学生开通微博，学期末以粉丝数量论成绩。近日，一条关于南京大学金陵学院新媒体系新学期布置另类作业的微博，引起了网友的关注。

“本人看到一则微博，不知是否属实，就向杨溟老师求证，据说南京大学最近做了一项有关新媒体的实验。”

该校金陵学院新媒体系的新生，今年开学后被布置了一项别致的作业：每个人开通一个微博，学期末以粉丝数量论成绩。粉丝达到500人的，及格；达到2000人的，良好；达到3000人的，优秀。”日前，中国人民大学新闻学院教授刘海龙在其微博上“曝光”了金陵学院新媒体系的另类作业。

不久，媒体人董崇飞也在微博上发布了类似博文，引发了网友的热议，被转发近千次。昨日，拥有众多粉丝的潘石屹再次播报此信息，更是将“微博作业”推上了风口浪尖。

网友热议

Woncl 互动营销酱菜：学校这样布置作业真是不错，对社会和学生都是一种负责的表现，这样学生马上能学以致用。

任志强：开(课)是为鼓励学生实践，之后恐怕会鼓励学生造假。

洪晃：这……我觉得这戏演得有些过了。

非常网文

瞄准射击

近日，男士们要是到武汉硚口星级公厕里方便，就会发现小便池里多了一只小“苍蝇”。

不管你怎么靠近，这只“苍蝇”都不会飞走，因为它只是一只仿真“苍蝇”，用强力胶粘在小便池的排水口附近。据硚口区城管局负责人介绍，该区7座星级公厕的所有小便池里，都贴有这样的仿真“苍蝇”。

硚口区公厕管理站第六片片长韩守斌介绍，以往许多男士小便时，不愿往前一步，结果尿液常常溅出小便池，造成公厕内污水横流，厕管员规劝时也易产生矛盾。为此，大家决定借鉴欧洲一些国家的做法，在小便池里放“苍蝇”，有意刺激男士上前一步，对准“射击”，“将苍蝇活活冲死”，从而避免尿液四处横流。(荆楚网)

▶▶ 他就是故意的

一个朋友结婚，我等去接新娘，事先听说新娘子那里要钱要得厉害，于是我等商量好直接把新娘抢上车就走。

到了新娘家，新娘的姑姑果然把着门要28888元喜钱，还谢绝使用银联卡。新郎比较面，还在苦苦哀求时，领头的使个眼色，二三十个大汉破门而入，看到穿婚纱的新娘，二话不说抬住就走。新娘子哭得跟杀猪似的，领头的还打趣说看人家哭得多敬业。

新娘直接被塞进了婚车里，领头的指挥大家挡住娘家人，大声对婚车司机说：直接开，后面车队马上跟上。

婚车发动后，我们又看到一个穿婚纱的姑娘走出来！原来刚才那个是新娘的表妹，新娘还在犹豫穿那件婚纱，就让我告诉我？”

表妹试穿……

领头的懵了：新郎怎么没认出你来，难道是太紧张了？

只见新娘把头花往地上一摔，忿忿地说：“他就是故意的，我早看出他们两个眉来眼去的意思！”

▶▶ 生活就像狗血剧

女同学A嫁人，因为关系很铁，我一大早就赶到她家。新娘子正在卧室换婚纱，我随手把玩一盒清凉油，不幸清凉油误入眼中，我连忙去卫生间冲洗。A的妈妈看到，冲上来一个熊抱，号啕大哭，边哭边说：“阿姨懂你的心情，阿姨也喜欢你，可是小A她想不通啊！”

我眼泪哗哗地流。

身穿婚纱的A出现在卧室门口，幽怨地说：“为什么不早点儿告诉我？”

LUOYANG EVENING NEWS

网络趣图

雷人的路牌

1
(环球网)

本版文图整理 张丽娜